

«Το αρχηγείο της ISIS στη Σύρτη» κατέλαβε η πολιτοφυλακή της Λιβύης

Η πολιτοφυλακή της Λιβύης ανακοίνωσε ότι κατέλαβε το αρχηγείο του Ισλαμικού Κράτους στη Σύρτη. Πρόκειται για το τελευταίο προπύργιο των τζιχαντιστών στη Λιβύη. Η πολιτοφυλακή ανακοίνωσε ότι κατέλαβε τον έλεγχο του συνεδριακού κέντρου που η ISIS χρησιμοποιούσε ως αρχηγείο στο λιμάνι. Στο συ-

νεδριακό κέντρο Ουαγκαντούγκου τζιχαντιστές πιστεύεται ότι είχαν αποθηκεύσει μεγάλες ποσότητες πυρομαχικών και εφοδίων. Οι λιβύοι μαχητές ξεκίνησαν τις επιχειρήσεις τους κατά των τζιχαντιστών τον Ιούνιο. Ανακοίνωση της πολιτοφυλακής στο Facebook ανακοίνωνε ότι «η Σύρτη

επιστρέφει στη Λιβύη». Αμερικανικά στρατιωτικά αεροσκάφη πραγματοποίησαν πλήγματα κατά θέσεων των τζιχαντιστών στην πόλη. Τους βομβαρδισμούς είχε ζητήσει η κυβέρνηση της Λιβύης από τις ΗΠΑ. Η Σύρτη θεωρείτο το ισχυρότερο προπύργιο της ISIS εκτός Ιράκ και Συρίας.



Φωνές για ακύρωση της υποψηφιότητας Τραμπ μετά τα περί «δολοφονίας» Κλίντον

Αντιμέτωπος με θύελλα αντιδράσεων ο Ντόναλντ Τραμπ, μετά τα περί «δολοφονίας» Χίλαρι Κλίντον. Ο υποψήφιος των Ρεπουμπλικάνων για την προεδρία δήλωσε ότι οι υποστηρικτές του θα έπρεπε να σταματήσουν την αντίπαλό του Χίλαρι Κλίντον, κάνοντας χρήση του «δικαιώματος της οπλοκατοχής». Ο ίδιος σημείωσε ότι ζητούσε απλά από τους κατόχους όπλων να ψηφίσουν μαζικά στις εκλογές, ωστόσο οι δηλώσεις του αναμένεται να διχάσουν ακόμα περισσότερο το Ρεπουμπλικανικό Κόμμα, την ώρα που πολλοί από τους δωρητές του κόμματος εγκαταλείπουν τον Τραμπ. Ο πρόεδρος της Βουλής Πολ Ράιαν, ο πλέον υψηλόβαθμος εκλεγμένος Ρεπουμπλικανός είπε ότι το «αστείο» του Ντόναλντ Τραμπ ήταν «ακατάλληλο». Οι χρήστες στο Twitter εξέφρασαν την

οργή τους για τα σχόλια του Τραμπ, ενώ ο παρουσιαστής Τζο Σκάρμπορο -πρώην γερουσιαστής των Ρεπουμπλικάνων- κάλεσε σε editorial στην εφημερίδα Washington Post το Ρεπουμπλικανικό Κόμμα να απομακρύνει τον Τραμπ από τη θέση του υποψηφίου προέδρου. Σχεδόν το 1/5 των 396 καταγεγραμμένων Ρεπουμπλικάνων θέλουν ο Τραμπ να εγκαταλείψει την κούρσα για την προεδρία, σύμφωνα με δημοσκόπηση του Reuters/Ipsos που διεξήχθη από τις 5 έως τις 8 Αυγούστου, ενώ ένα ποσοστό 10% «δεν ξέρει» εάν ο Τραμπ θα έπρεπε να παραιτηθεί ή όχι. Παράλληλα, άλλη δημοσκόπηση της Reuters/Ipsos δείχνει ότι το 44% 1.162 ψηφοφόρων εκτιμούν ότι ο Τραμπ πρέπει να εγκαταλείψει την κούρσα για την προεδρία.

Ο Τζον Νεγκροπόντε, πρώην επικεφαλής της υπηρεσίας πληροφοριών των ΗΠΑ υπό τον Τζορτζ Μπους και ο Ρεπουμπλικανός Κρις Σάις είναι ανάμεσα σε αυτούς που έστρεψαν τα «πυρά» τους κατά του Ντόναλντ Τραμπ. «Ο Ντόναλντ Τραμπ κάνει και λέει όλα αυτά που η μαμά μου και ο μπαμπάς μου με δίδαξαν να μη λέω και να μην κάνω ποτέ. Δεν κατανοεί τις βασικές απαιτήσεις του να είσαι πρόεδρος των ΗΠΑ. Και, ειλικρινά, είναι επικίνδυνος» τονίζει. Η καμπάνια της Χίλαρι Κλίντον έχει δημιουργήσει μια ιστοσελίδα που καλεί Ρεπουμπλικανούς και ανεξάρτητους να εκφράσουν τη στήριξή τους στην υποψήφια των Δημοκρατικών. Πενήντα ανώτερα στελέχη των Ρεπουμπλικάνων και ανεξάρτητοι έχουν ήδη πει ότι θα την ψηφίσουν.

Εσφαλμένος συναγερμός στο Βέλγιο περί απειλών τοποθέτησης βομβών σε αεροπλάνα

Συναγερμός σήμανε την Τετάρτη στις Βρυξέλλες, ύστερα από απειλή ότι σε δύο αεροσκάφη που ήταν σχεδιασμένο να προσγειωθούν στο αεροδρόμιο της βελγικής πρωτεύουσας είχαν τοποθετηθεί βόμβες. Τα δύο αεροσκάφη είχαν προορισμό το αεροδρόμιο Ζαβεντέμ που είχε γίνει προ μηνών στόχος τρομοκρατικής επίθεσης τζιχαντιστών. Η μία πτήση τελικά προσγειώθηκε κανονικά στις Βρυξέλλες, ενώ η άλλη κατευθύνθηκε για λόγους ασφαλείας στην Τουλούζη της Γαλλίας. Σημειώνεται ότι πρόσφατα τζιχαντιστές απύθηναν συντονισμένο κάλεσμα για τρομοκρατικές επιθέσεις στο Βέλγιο, που χαρακτήρισαν ως «στόχο του Ισλάμ».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
 BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138